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Rok 2017 bol pre Nadáciu Poštovej banky výnimočný vo viacerých smeroch. 
Naše nadačné logo dostalo úplné nový šat, rozšírili sme oblasti podpory aj 
na tradičnú slovenskú kultúru a umenie a v neposlednom rade sme oslávili 
10. výročie vzniku nadácie. Počas týchto desiatich rokov sa Nadácia Poštovej 
banky snažila pomáhať tam, kde to malo zmysel. Podali sme pomocnú ruku rodi- 
nám v núdzi a podporili organizácie a projekty, ktorým sme dôverovali. Otvorili 
sme niekoľko grantových programov či už na pomoc jednotlivcom, komunitám, 
alebo verejnoprospešným organizáciám.

V tomto trende sme pokračovali aj počas celého roku 2017. V súvislosti s oslavou 
10. rokov svojej existencie sme otvorili grantový program 10 dobrých skutkov, 
prostredníctvom ktorého sme podporili 10 zmysluplných aktivít predovšetkým 
z oblasti sociálnej pomoci a zdravotníctva. Nezostali sme však len pri tomto grante. 
Opätovne sme pomáhali komunitám a trojgeneračným projektom prostredníctvom 
grantu Nápad pre 3 generácie a spustili sme novinku na podporu folklóru Nápad pre 
folklór. Práve tento grant bol najvýraznejšou aktivitou minulého roku, nielen čo sa týka 
celkovej výšky prerozdelenej sumy, ale aj počtu žiadateľov , ktorí sa zapojili. Bolo ich vyše 
350. Veľmi nás potešila takáto pozitívna reakcia verejnosti, preto sme sa rozhodli, že 
v tomto grante budeme pokračovať aj v roku 2018. Myslíme si, že folklór je dar budú-
cim generáciám, preto sme sa rozhodli podporovať tých, ktorí ho chcú zachovávať.

Okrem grantových programov smerovala naša podpora aj do oblasti vzdelávania. 
V spolupráci so zamestnancami Poštovej banky sme zrealizovali aj skvelé interné 
aktivity – Hurá do školy s Nadáciou Poštovej banky a Stromček splnených prianí. Obi-
dve aktivity boli zamerané na pomoc deťom a ich rodinám, ktoré sa ocitli v ťažkej 
životnej situácii a sociálnej núdzi.

Ako vidno z predchádzajúcich riadkov, rok 2017 bol bohatý na rôznorodé aktivity, 
ale hlavne opäť to bol rok, počas ktorého sme pomáhali. Veríme, že aj ďalších mi-
nimálne 10 rokov v živote našej nadácie bude rovnako úspešných a vďaka svojim 
podporovateľom a priaznivcom budeme môcť pomáhať aj naďalej.

Ďakujeme, že pomáhate spolu s nami! 

Hana Tarabová
// správkyňa Nadácie Poštovej banky

 1. Príhovor
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 2. O nadácii

Názov: NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY
Sídlo: Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava
IČO: 42 127 912
DIČ: 2022476434
Právna forma: nadácia
Dátum založenia: 18. 10. 2007
Dátum registrácie: 6. 11. 2007
Nadačné imanie: 6 638,78 eur
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 2.1. Identifikačné údaje

 2.2.  Štruktúra zakladateľov  
a majetkové podiely

Zakladateľ:
Poštová banka, a. s., Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava, IČO: 31 340 890

Majetkový podiel v iných spoločnostiach:
Nadácia k 31. 12. 2017 nie je vlastníkom majetkového podielu v inej spoločnosti.

 2.3. Štatutárne a kontrolné orgány

Správca Hana Tarabová

Správna rada Andrej Zaťko – predseda správnej rady 
 Igor Barát 
 Michaela Bubelíniová 
 Roman Fečík
 Miroslav Žiak

Dozorná rada Lea Bezáková 
 Ladislav Korec 
 Marek Šupa
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 2.4. Verejnoprospešný účel

Verejnoprospešným účelom nadácie je:

 rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt,

 realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, 

 ochrana a tvorba životného prostredia, zachovanie prírodných hodnôt, 

 ochrana zdravia, ochrana práv detí a mládeže, 

 rozvoj vedy, vzdelania, telovýchovy, 

 sociálna pomoc,

 zachovanie kultúrneho dedičstva,

 ochrana a tvorba životného prostredia,

 zachovanie prírodných hodnôt,

  plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo pre sku- 
pinu osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri 
postihnutí živelnou pohromou.

 2.5. História nadácie

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY vznikla v roku 2007, keď sa majoritný akcionár Pošto-
vej banky rozhodol založiť nadáciu s celoslovenskou pôsobnosťou. Prvé roky svojho 
pôsobenia sústreďovala nadácia svoju podporu najmä na projekty a aktivity v oblasti 
vodných športov, ktoré deťom zo sociálne slabého prostredia umožňovali aktívne 
využívať voľný čas a rozvíjať talent.

Od založenia však prešla NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY viacerými zmenami a formo-
vaním. V roku 2011 tieto zmeny predstavovala úprava verejnoprospešného účelu  
a hodnôt, ktoré stavajú na hodnotách celej skupiny Poštovej banky a sú odrazom 
prístupu nadácie k jednotlivým žiadostiam o podporu, k projektom a aktivitám, ako aj  
k činnosti nadácie. Od roku 2012 sa pôsobenie NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY pod-
statne rozšírilo, vďaka čomu sa mohla pomoc verejnosti realizovať už aj prostredníc-
tvom vlastných aktivít a projektov. Svedčí o tom i prvý uskutočnený projekt „Revitali-
zácia cyklistických ciest na území Bratislavy“ a nový projekt vyznačenia bežkárskych 
trás v tatranskej obci Mengusovce.

Podpora nadácie sa naďalej orientovala na oblasti športu, vzdelávania, zdravotníctva 
a sociálnej pomoci. Dôkazom boli úspešne realizované projekty, ktoré urobili radosť 
mnohým deťom v rámci celého Slovenska. V roku 2014 nadácia spustila zamestna-
necký grantový program MAJÁK. Prostredníctvom tohto programu nadácia okrem 
dlhodobých a nadačných projektov zintenzívnila aj podporu verejnoprospešných 
projektov a aktivít, ktorým sa venujú zamestnanci Poštovej banky vo voľnom čase.

V dlhodobých projektoch a nadačných aktivitách pokračovala NADÁCIA POŠTOVEJ 
BANKY aj v roku 2015 a do istej miery ich aj rozšírila. Podporila viac zamestnanec-
kých projektov, mimovládnych organizácií a občianskych združení, pomáhala ľuďom 
z rôznych častí Slovenska. V roku 2016 sme rozšírili aktivity o ďalší nadačný projekt 
– grantový program Nápad pre 3 generácie, prostredníctvom ktorého sme podporili 
komunitné projekty po celom Slovensku, a rozšírili sme verejnoprospešný účel na-
dácie. Rok 2017 bol pre nadáciu významný vo viacerých smeroch. Oslávili sme 10. 
výročie existencie a otvorili vyhodiť nové grantové programy, ktorých cieľom bola 
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Hodnoty Nadácie Poštovej banky stavajú na hodnotách celej skupiny Poštovej banky 
a odrážajú prístup nadácie k jednotlivým žiadostiam o podporu, k projektom a akti-
vitám, ako aj k činnosti nadácie.

Férovosť

K posudzovaniu žiadostí a k podpore jednotlivých aktivít a projektov pristupujeme 
čestne, spravodlivo a zodpovedne. Rovnako dbáme aj na dodržiavanie prehľadnosti 
financovania jednotlivých projektov.

Jednoduchosť

Podporujeme aktivity a projekty, ktoré najmä deťom a mládeži vo všetkých regiónoch 
Slovenska zjednodušujú prístup k vzdelávaniu a športu. Uľahčujeme ľuďom život 
v situáciách, v ktorých to najviac potrebujú.

Ľudskosť

Počúvame s porozumením a rešpektom, chceme pomáhať všade tam, kde bude mať 
naša pomoc zmysel.

Profesionalita

Sme nároční na seba aj na svojich partnerov, aby výsledkom vzájomnej spolupráce 
bola kvalita a čo najvyššia pridaná hodnota pre spoločnosť.

Dostupnosť

Chceme byť dostupní pre každého, kto potrebuje našu pomoc.

 2.6. Hodnoty nadácie

podpora tradičnej slovenskej kultúry a umenia. Nezabudli sme ani na ľudí, ktorí sa 
ocitli v núdzi, a podali sme im pomocnú ruku prostredníctvom nového grantu 10 
dobrých skutkov. S pomocou svojich zamestnancov sme opätovne zrealizovali via-
nočný projekt Stromček splnených prianí a pripravili aj novinku – zbierku školských 
potrieb pre deti zo sociálne slabých rodín.
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 3.1. Dlhodobé projekty

Škola v múzeu so Slovenským národným múzeom

Od roku 2011 Nadácia Poštovej banky spolupracuje so SNM a podporuje dlhodobý  
vzdelávací projekt Škola v múzeu. Finančná podpora nadácie je určená predo-
všetkým na sprístupňovanie kultúrnych aktivít, realizáciu zaujímavých vzdelávacích 
programov pre deti a mládež v múzeách na Slovensku, nákup pomôcok a poskytova-
nie voľného vstupu pre detského návštevníka. 

Vďaka podpore Nadácie Poštovej banky prebiehali v roku 2017 v jednotlivých mú-
zeách na Slovensku projekty s rôznorodým zameraním a obsahom. Podporili sme 
napríklad tematicky ladený tábor „Malý prírodovedec“, ktorý je určený deťom zo 
sociálne znevýhodnených rodín. Myšlienkou tábora je ponúknuť im možnosť po-
čas prázdnin si na vlastnej koži vyskúšať prácu prírodovedca tak, že každý deň budú 
v inej pozícii – botanika, entomológa, zoológa, geológa. Vďaka našej podpore vzni-
kol aj sprievodca výstavou, ktorej cieľom je oboznámiť deti so životom a s dielom 
nášho najvýznamnejšieho neskorogotického umelca Majstra Pavla z Levoče či pod-
pora výtvarných zručností u detí, rozvoj ich tvorivého myslenia a kreativity.

  SNM – riaditeľstvo Bratislava 
 Projekt: Pobytový detský letný tábor na Červenom Kameni

 SNM Historické múzeum
 Projekt: Vzdelávací program Putovanie dejinami II. Dejiny Slovenska – Stredovek 
 – Život na hrade

 SNM Historické múzeum
 Projekt: Denný tábor – Putovanie dejinami

  SNM Múzeum židovskej kultúry v Bratislave
 Projekt: Tu bola kedysi ulica

  SNM Múzeum Červený Kameň, Častá
 Projekt: Odokryme minulosť – renesančný hrad

  SNM Múzeum bábkarských kultúr a hračiek Modrý Kameň
 Projekt: Denný letný tábor na Modrom Kameni

  SNM Hudobné múzeum
 Projekt: Hudobné nástroje – zoskupenie v hudobných skupinách a ich rozloženie 
 v symfonickom orchestri

 SNM – Múzeum kultúry karpatských Nemcov na Slovensku
 Projekt: Karpatskí Nemci a kultúrno-umelecký život v historickej Bratislave

  SNM – Spišské múzeum Levoča
 Projekt: Tajomstvo sochy – sprievodca

  Slovenské národné múzeum – Múzeá v Martine
 Projekt: Denný letný tábor „Malý prírodovedec“
 Projekt: Detská nedeľa v Múzeu slovenskej dediny

 3.  Aktivity a projekty  
nadácie v roku 2017
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Grantový program Nápad pre folklór
Poštová banka je presvedčená o tom, že folklór je dar budúcim generáciám. Nadácia 
Poštovej banky sa preto prostredníctvom grantu Nápad pre folklór rozhodla podpo-
riť tých, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom a s láskou snažia o zachovanie našich tradí-
cií. Nový grantový program nadácie je zameraný na podporu originálnych nápadov, 
ktoré oživia našu tradičnú ľudovú kultúru a folklór. Vďaka programu bolo v roku 2017 
možné na realizáciu tých najlepších nápadov získať finančné prostriedky v celkovej 
maximálnej hodnote 40 000 eur. Do grantu sa mohli zapojiť aktívni občania, samo-
správy, školy, škôlky, kultúrne inštitúcie a verejnoprospešné organizácie a spolky. Na 
základe rozhodnutia odbornej komisie schválila nadácia 33 verejnoprospešných 
projektov, ktorých cieľom bola podpora tradičnej slovenskej ľudovej kultúry a folkló-
ru. V druhej fáze, na základe hlasovania verejnosti, bol vyhlásený TOP projekt, ktorý 
získal mimoriadne financie navyše vo výške 1 000 €. Top projektom sa stal nápad 
Folklórneho súboru Šiňava a ich realizácia premiérového programu „To sme my“  
k 20. výročiu založenia súboru. Okrem tohto projektu sme podporili aj ďalšie ako 
napríklad: Monografia obce Sedliacka Dubová, Remeslá dolného Liptova – Učila ma 
stará mať občianskeho združenia OZ Šarm, Folklórny kalendár Železná matka 2018 
občianskeho združenia Klub železných matiek či Záhorácke pjesničky občianskeho 
združenia Vienok. 

Grantový program Nápad pre 3 generácie
Dobrovoľníctvo je téma, ktorá sa čoraz častejšie dostáva do centra záujmu našej 
spoločnosti. Dobrovoľnícke aktivity, vzájomná spolupráca a chuť vytvoriť niečo nové 
spájajú ľudí rôzneho veku. Nadácia Poštovej banky sa preto opätovne aj v roku 2017 
rozhodla podporiť aktivity dobrovoľníkov a otvorila 3. kolo úspešného grantového 
programu Nápad pre 3 generácie. Cieľom nášho grantu bolo napomôcť spoluprácu 
medzi deťmi, dospelými a seniormi a umožniť stráviť spoločne čas a zároveň pomá-
hať. V prvej fáze grantu vybrala nadácia 21 najlepších projektov, ktoré boli originálne 
a mali zmysel pre komunitu. Tie podporila celkovou sumou 29 000 €. V druhej fáze, 
na základe hlasovania verejnosti, bol vyhlásený TOP projekt, ktorý získal mimoriadne 
financie navyše vo výške 1 000 €. Top projektom sa stala aktivita občianskeho zdru-
ženia Zväz mladých Smrečany – Ihrisko, miesto, kde to žije, ktorej cieľom je obnova a 
revitalizácia verejného priestranstva v obci. Okrem tohto víťazného projektu sme pod-
porili napríklad projekt Medovej záhrady občianskeho združenia Slnkotvor, Tajný život 
rieky občianskeho združenia Slatinka, Tvorivé dielne pre rodiny v núdzi občianske-
ho združenia Maják nádeje či Bicyklovanie neobmedzené vekom OZ Cyklokoalície. 

 3.2. Nadačné projekty

  SNM Betliar
 Projekt: Dotknite sa histórie

  SNM – Múzeum ukrajinskej kultúry
 Projekt: Výtvarný relax-plenér v Galérii Dezidera Millyho
 Projekt: Krížik

Interaktívna výstava „Múdro sporiť a rozumne míňať“
Vďaka podpore nadácie vznikla v roku 2016 interaktívna výstava „Múdro sporiť 
a rozumne míňať“ o finančnej gramotnosti určená deťom vo veku od 5 do 12 rokov. 
Cieľom výstavy je hravou a pútavou formou vysvetliť základné finančné pojmy, me-
chanizmy a zákonitosti sveta financií a materiálnych hodnôt. Interaktívnu výstavu po-
čas minulého roku navštívilo v Detskom múzeu v Bratislave vyše 19 000 detí. Koncom 
novembra 2017 sa výstava presunula do Východoslovenského múzea v Košiciach, 
kde bude verejnosti prístupná do apríla 2018. Veríme, že sa bude tešiť rovnakému 
záujmu ako v Bratislave.
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Grantový program 10 dobrých skutkov
Nadácia Poštovej banky oslávila tento rok 10. výročie vzniku a pri tejto príležitosti 
otvorila na jeseň nový grant 10 dobrých skutkov, zameraný na pomoc ľuďom, ktorí 
to potrebujú. Žiadatelia mohli zasielať svoje žiadosti o podporu pre niekoho, o kom 
vedeli, že je v núdzi alebo si zaslúži našu pomoc. Mohol to byť člen rodiny, sused, 
známy, kolega, rodina v ťažkej situácii či organizácia, ktorá realizuje zmysluplné akti-
vity. Vďaka tomuto grantu sme podporili 10 projektov hlavne z oblasti zdravotníctva, 
sociálnej pomoci či vzdelávania sumou v celkovej výške 6 900 eur.

Do školy s Nadáciou Poštovej banky
V roku 2017 nadácia prvýkrát realizovala novú aktivitu – zbierku školských potrieb 
pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia. Do projektu sa zapojilo vyše 
50 detí, ktorým zamestnanci Poštovej banky zakúpili potrebné školské pomôcky 
a nadácia zabezpečila ich doručenie pred začiatkom školy. Pre rodiny to bola veľká 
pomoc, keďže školské pomôcky tvoria nezanedbateľnú položku pri príprave dieťaťa 
na nový školský rok. 

Stromček splnených prianí
V tomto roku nadácia opäť zrealizovala s pomocou zamestnancov Poštovej banky 
skvelú vianočnú aktivitu Stromček splnených prianí. Vďaka tejto aktivite si deti zo 
sociálne znevýhodnených rodín našli pod vianočným stromčekom vytúžené darčeky. 
Aktivita má veľmi pozitívny ohlas a aj preto sa počet zapojených detí oproti minulému 
roku zvýšil. Počas minulých Vianoc sa mohlo tešiť z krásnych darčekov 84 detí, pričom 
ich rodinám poskytla nadácia aj finančnú podporu na nákup potravín na Vianoce.

 3.3. Zamestnanecké projekty

Zamestnanci Poštovej banky už niekoľko rokov dokazujú, že pomoc iným im nie je 
cudzia, a v spolupráci s nadáciou pomáhajú tým, ktorí to potrebujú. Počas roka sa 
zapájajú do viacerých dobročinných aktivít alebo aj do zbierok šatstva pre klientov 
domova služieb a rehabilitačného strediska ROSA. Prispievajú na činnosť chráneným 
dielňam a neziskovým organizáciám prostredníctvom kúpy ich výrobkov na pravidel-
ných veľkonočných a vianočných trhoch. A, samozrejme, obdarúvajú deti zo sociálne 
slabých rodín vianočnými darčekmi v rámci projektu Stromček splnených prianí.

Zamestnanecký grantový program 10 dobrých skutkov
Vďaka zamestnaneckému grantu mali zamestnanci skupiny Poštovej banky možnosť 
získať finančnú podporu pre verejnoprospešné projekty, ktorým sa ako dobrovoľní-
ci venujú vo svojom voľnom čase. V roku 2017 otvorila nadácia grantový program  
10 dobrých skutkov a podporila 7 skvelých projektov v celkovej výške 6 450 eur.  
Naša podpora smerovala napríklad na rozvoj činnosti OZ Červený nos Clowndoc-
tors, realizáciu víkendového pobytu pre rodiny, ktoré stratili blízkeho, či na rehabilitá-
cie pre ťažko zdravotne postihnutého chlapca.

 3.4. Individuálne žiadosti

Jednotlivci
Nadácia Poštovej banky nezabúda ani na pomoc jednotlivcom a rodinám, ktoré sa 
ocitli v ťažkých životných situáciách. Počas roka 2017 sme otvorili grant pre verejnosť, 
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V roku 2018 sa Nadácia Poštovej banky bude sústreďovať na realizáciu vlastných 
grantových programov a nadačných aktivít, ktoré sa nám osvedčili v minulom roku. 
Určite budeme pokračovať v podpore detí zo sociálne znevýhodneného prostredia 
nákupom školských potrieb a v podpore rodín počas vianočných sviatkov. V rámci 
grantových programov sa budeme orientovať na dve hlavné oblasti, a to na podpo-
ru tradičnej slovenskej kultúry a umenia a podporu komunitných projektov v mes-
tách a obciach po celom Slovensku. Nezabúdame ani na zamestnancov Poštovej 
banky, ktorí už viackrát dokázali, že pomoc iným im nie je cudzia. Pre nich otvoríme 
nový grantový program 10 dobrých skutkov, do ktorého budú môcť zasielať návr-
hy na verejnoprospešných projekty, ktoré by mala nadácia podporiť. Veríme, že aj 
v roku 2018 budeme vedieť podať pomocnú ruku tým, ktorí to potrebujú, a vďaka 
našej podpore sa zrealizuje veľa zaujímavých aktivít.

 3.5. Plány na rok 2018

prostredníctvom ktorého sme podporili žiadosti predovšetkým z oblasti zdravotníc-
tva, sociálnej pomoci a vzdelávania. Sme radi, že sme opäť mohli byť nápomocní tam, 
kde to bolo potrebné. 

Organizácie
Okrem pomoci jednotlivcov naša nadácia pravidelne podporuje občianske združe-
nia, krízové strediská, domovy sociálnych služieb. V roku 2017 sme poskytli finančnú 
pomoc viacerým organizáciám prostredníctvom grantu 10 dobrých skutkov. Okrem 
toho naša materiálna alebo finančná pomoc smerovala aj domovu sociálnych služieb 
ROSA, OZ Pošli ďalej, Linke detskej istoty, Staromestskej knižnici v Bratislave, Únii 
nevidiacich a slabozrakých Slovenska a OZ Dom nádeje v Martine. 
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 4.  Finančné údaje

 4.1. Prehľad príspevkov a darcov

Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdroja a ich pôvodu

Zdroj príjmu Pôvod príjmu Suma v EUR

Príspevky od iných organizácií Slovenská republika 33 161,05

Príspevky od fyzických osôb Slovenská republika 5 777,00

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2016) Slovenská republika 58 534,60

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2017) Slovenská republika 25 823,94

Prehľad o fyzických a právnických osobách, 
ktorým nadácia schválila prostriedky z rozpočtu v roku 2017

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Slovenské národné múzeum Vzdelávanie 12 500,00 

Detské múzeum Bratislava Vzdelávanie 7 710,00 

OZ Štastné detstvo Tábory pre deti zo sociálne znevýhodneného prostredia 2 056,00 

Božena Kmeťová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 410,00

Linka detskej istoty, n. o. Podpora sociálne znevýhodnených rodín 2 500,00 

Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska Podpora verejnej zbierky Biela pastelka 2017 2 500,00 

Monika Nemčoková Podpora jednotlivca na nákup liekov a úhradu liečby 1 000,00 

OZ Pošli ďalej Podpora sociálne znevýhodnených rodín 400,00 

Staromestská knižnica Bratislava Vzdelávanie 500,00 

Linka detskej istoty, n. o. Podpora sociálne znevýhodnených rodín 540,00 

OZ Dom nádeje Podpora sociálne znevýhodnených rodín 560,00

Základná škola pri zdravotníckom zariadení, 
Limbová 1, Bratislava Vzdelávanie 2 679,00

Detské múzeum Bratislava Vzdelávanie 2 290,00

Lenka Gašparová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 840,00 

Jana Cichá Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 420,00

OZ Pošli ďalej Podpora sociálne znevýhodnených rodín 1 780,00

OZ Vienok Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Mravec, n. o. Grant Nápad pre folklór 900,00 

Peter Lužák Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Mesto Šaľa Grant Nápad pre folklór 800,00 
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Prehľad o fyzických a právnických osobách,
ktorým nadácia schválila prostriedky z rozpočtu v roku 2017

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

OZ Kultúrno-záujmový klub NÁDAS Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Základná škola s materskou školou Pohorelá Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

OZ Folklórny súbor Šiňava Grant Nápad pre folklór 2 000,00 

Obec Záriečie Grant Nápad pre folklór 1 500,00 

Tatiana Drímaj Recká Grant Nápad pre folklór 1 500,00 

Obec Papradno Grant Nápad pre folklór 1 200,00 

Miroslava Rosíková Grant Nápad pre folklór 1 800,00 

Tibor Čičmanec Grant Nápad pre folklór 1 500,00 

Viera Ševčíková Grant Nápad pre folklór 1 700,00 

Súkromná stredná umelecká škola Žilina Grant Nápad pre folklór 1 200,00 

OZ Kamenná veža Grant Nápad pre folklór 1 300,00 

OZ Klub železných matiek Grant Nápad pre folklór 800,00 

Obec Horný Tisovník Grant Nápad pre folklór 900,00 

Jana Fecková Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Miroslava Gavurová Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Richard Benech Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Jana Kucbeľová Grant Nápad pre folklór 700,00 

OZ Gemerské grúne Grant Nápad pre folklór 1 100,00 

OZ Edulienka Grant Nápad pre folklór 900,00 

Lenka Brandys Franková Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

OZ Cziffer Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Martin Babic Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Starohorský banícky cech – RICHTERGRUND Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

OZ Šarm Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Milan Hronček Grant Nápad pre folklór 1 300,00 

Jozef Spišák Grant Nápad pre folklór 1 300,00 

OZ RODON Klenovec Grant Nápad pre folklór 1 100,00 

Zuzana Balážová Grant Nápad pre folklór 1 200,00 

Obec Sedliacka Dubová Grant Nápad pre folklór 1 000,00 

Dana Nemčeková Grant 10 dobrých skutkov 1 000,00 

Alexandra Giňová Grant 10 dobrých skutkov 500,00 

Juraj Haluza Grant 10 dobrých skutkov 600,00 

Monika Tušímová Grant 10 dobrých skutkov 700,00 

Jana Gazdíková Grant 10 dobrých skutkov 900,00 

Ivana Hodasová Grant 10 dobrých skutkov 900,00 

OZ Dom nádeje Grant 10 dobrých skutkov 600,00 
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Prehľad o fyzických a právnických osobách,
ktorým nadácia schválila prostriedky z rozpočtu v roku 2017

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Silvia Vaverčáková Grant 10 dobrých skutkov 500,00 

Pavel Durec Grant 10 dobrých skutkov 600,00 

OZ Viera – Láska – Nádej Grant 10 dobrých skutkov 600,00 

OZ Kolobeh života Grant 10 dobrých skutkov 1 000,00 

Viktor Chovančák Grant 10 dobrých skutkov 750,00 

OZ Červený nos Clowndoctors Grant 10 dobrých skutkov 1 000,00 

Lenka Jančárová Grant 10 dobrých skutkov 700,00 

OZ Žijeme TAK Grant 10 dobrých skutkov 1 000,00 

OZ Outward Bound Slovensko Grant 10 dobrých skutkov 1 000,00 

OZ Svetlo pre Olichov Grant 10 dobrých skutkov 1 000,00 

OZ Združenie rodičov pri materskej škole v Štrbe Grant Nápad pre 3 generácie 1 800,00 

OZ pri Základnej škole v Plavnici Grant Nápad pre 3 generácie 1 200,00 

OZ Kostolisko Grant Nápad pre 3 generácie 1 800,00 

OZ artRIS Grant Nápad pre 3 generácie 1 800,00 

Obec Necpaly Grant Nápad pre 3 generácie 1 700,00 

Základná škola s materskou školou Diviaky nad Nitricou Grant Nápad pre 3 generácie 1 200,00 

OZ Zväz mladých Smrečany Grant Nápad pre 3 generácie 2 700,00 

OZ Mládežnícke združenie YMCA Hrhov Grant Nápad pre 3 generácie 1 600,00 

OZ Strážcovia pravých pokladov storočí Grant Nápad pre 3 generácie 1 800,00 

OZ Slnkotvor Grant Nápad pre 3 generácie 1 400,00 

OZ Slatinka Grant Nápad pre 3 generácie 1 700,00 

OZ Maják nádeje Grant Nápad pre 3 generácie 1 400,00 

Základná škola Mihálya Katonu Grant Nápad pre 3 generácie 1 400,00 

Galéria mesta Bratislavy Grant Nápad pre 3 generácie 900,00 

OZ Gaštanový koník Grant Nápad pre 3 generácie 1 450,00 

Komunitné centrum Málinec – obec Málinec Grant Nápad pre 3 generácie 700,00 

OZ Vrbovčan Grant Nápad pre 3 generácie 1 400,00 

OZ Banskobystrický okrášľovací spolok Grant Nápad pre 3 generácie 1 000,00 

Prehľad darcov, ktorých hodnota daru presiahla 331 EUR

Belohlávková Lucia

Nadácia J&T

Poštová Poisťovňa, a. s.
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Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2016, použitý v roku 2017)

Poberateľ podpory Suma v EUR

ŠŤASTNÉ DETSTVO 2 056,00

Slovenské národné múzeum 12 500,00

Linka detskej istoty, n. o. 2 500,00

ÚNIA NEVIDIACICH A SLABOZRAKÝCH SLOVENSKA 2 500,00

Základná škola s materskou školou, Kpt. Nálepku 878, Pohorelá 1 000,00

Občianske združenie VIENOK 1 000,00

OZ Klub železných matiek 800,00

Obec Sedliacka Dubová 1 000,00

Kultúrno-záujmový klub NÁDAS 1 000,00

Súkromná stredná umelecká škola 1 200,00

OZ Cziffer 1 000,00

RODON Klenovec /za rozvoj obecného diania ochotných nadšencov/ 1 100,00

Združenie Kamenná veža 1 300,00

Obec Záriečie 1 500,00

OZ Edulienka 900,00

OZ Šarm 1 000,00

OZ Folklórny súbor ŠIŇAVA 2 000,00

Mravec, n. o. 900,00

Starohorský banícky cech – RICHTERGRUND 1 000,00

Obec Horný Tisovník 900,00

Mesto Šaľa 800,00

Obec Papradno 1 200,00

OZ Gemerské Grúne 1 100,00

OZ SVETLO PRE OLICHOV 1 000,00

Linka detskej istoty, n. o. 540,00

OZ Žijeme TAK 1 000,00

ČERVENÝ NOS Clowndoctors 1 000,00

OZ Kolobeh života 1 000,00

OZ Dom nádeje 600,00

OZ Viera – Láska – Nádej 600,00

Štúdio zážitku – Outward Bound Slovensko 1 000,00

Jozef Spišák 1 300,00

Viera Ševčíková 1 700,00

Miroslava Gavurová 1 000,00

Lenka Brandys Franková 1 000,00
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Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2016, použitý v roku 2017)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Miroslava Rosíková 1 800,00

Martin Babic 1 000,00

Mgr. Tatiana Drímaj Recká, MA 1 500,00

Milan Hronček 1 300,00

Peter Lužák 938,60

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2017, použitý v roku 2017)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Peter Lužák 61,40

Jana Fecková 1 000,00

Ing. Igor Čičmanec 1 500,00

Zuzana Balážová 1 200,00

Richard Benech 1 000,00

Jana Kucbeľová 700,00

Alexandra Giňová 500,00

Juraj Haluza 600,00

Monika Tušimová 700,00

Jana Gazdíková 900

Danka Nemčeková 1000

Ivana Hodasová 900

Viktor Chovančák 750

Silvia Vaverčáková 500

Pavel Durec 600
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Plánovaný rozpočet schválený na rok 2017

Vzdelávanie Rozpočet 2017 Skutočnosť

Škola v múzeu – SNM 12 500,00 € 12 500,00 €

Detské múzeum – interaktívna výstava 0,00 € 10 000,00 €

Nadačné granty

Grantový program Nápad pre folklór 40 000,00 € 37 700,00 €

Grantový program Nápad pre 3 generácie 30 000,00 € 26 950,00 €

Grantový program 10 dobrých skutkov – verejnosť 10 000,00 €  6 900,00 € 

Grantový program 10 dobrých skutkov – interný 10 000,00 € 6 450,00 €

Poskytnuté príspevky celkovo 102 500,00 € 100 500,00 €

Výška výdavkov na správu nadácie Rozpočet 2017 Skutočnosť

Marketingové náklady 5 000,00 € 823,92 €

Náklady na správu a prevádzku nadácie 8 000,00 € 8 749,12 €

Rozpočet celkom 115 500,00 € 110 073,04 €

Zmeny v orgánoch nadácie v roku 2017
V roku 2017 nenastali žiadne zmeny. 

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie
Odmena za výkon funkcie bola v sledovanom období 0 eur.

Prehľad o činnosti nadačných fondov
Nadácia nemá nadačné fondy.
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 4.2.  Vybrané údaje zo súvahy  
a z výkazu ziskov a strát 

Súvaha

Aktíva 31. 12. 2016
Suma v EUR

31. 12. 2017
Suma v EUR

Neobežný majetok spolu 1 208 0 

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok 1 208 0 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 022 – (082 + 092 AÚ) 0 0 

Dopravné prostriedky 023 – (083 + 092 AÚ) 1 208 0 

Obežný majetok spolu 127 448 95 124 

Zásoby 3 11 

Tovar (132 + 139) – 196 3 11 

Krátkodobé pohľadávky 0 2 000 

Iné pohľadávky (335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378 AÚ) – (391 AÚ) 0 2 000 

Finančné účty 127 445 93 113 

Pokladnica (211 + 213) 53 124 

Bankové účty (221 AÚ + 261) 127 392 92 989 

Časové rozlíšenie spolu 1 500 32 119 

Náklady budúcich období (381) 1 500 32 119 

Majetok spolu 130 156 127 243 

Pasíva 31. 12. 2016
Suma v EUR

31. 12. 2017
Suma v EUR

Vlastné zdroje krytia majetku spolu 68 811 78 859 

Imanie a peňažné fondy 6 639 6 639 

Základné imanie (411) 6 639 6 639 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; – ;428) 30 093 62 172 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 32 079 10 048 

Cudzie zdroje spolu 1 602 32 472 

Rezervy 240 240 

Krátkodobé rezervy  (323 + 451 AÚ + 459 AÚ) 240 240 

Krátkodobé záväzky 1 362 32 232 

Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323 1 362 32 232 

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336) 0 0 

Daňové záväzky (341 až 345) 0 0 

Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ + 479 AÚ) 0 0 

Časové rozlíšenie spolu 59 743 15 912 

Výnosy budúcich období (384) 59 743 15 912 

Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu 130 156 127 243 
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Výkaz ziskov a strát

Číslo účtu Náklady 31. 12. 2016
Suma v EUR

31. 12. 2017
Suma v EUR

501 Spotreba materiálu 778 856 

511 Opravy a udržiavanie 300 2 373 

512 Cestovné 0 0 

513 Náklady na reprezentáciu 273 156 

518 Ostatné služby 4 793 4 384 

521 Mzdové náklady 2 000 0 

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 231 0 

538 Ostatné dane a poplatky 53 740 

546 Dary 53 38 

547 Osobitné náklady 6 484 3 985 

549 Iné ostatné náklady 814 790 

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku

2 900 1 208 

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 47 961 12 250 

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 6 800 3 370 

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 300 100 70 446 

Účtová trieda 5 spolu 373 540 100 596 

Číslo účtu Výnosy 31. 12. 2016
Suma v EUR

31. 12. 2017
Suma v EUR

644 Úroky 8 7 

646 Prijaté dary 2 956 1 254 

662 Prijaté príspevky od iných organizácií 86 217 33 161 

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 16 339 5 777 

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 300 100 70 446 

Účtová trieda 6 spolu 405 620 110 645 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 32 080 10 049 

591 Daň z príjmov 1 1 

Výsledok hospodárenia po zdanení 32 079 10 048 
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 4.3. Správa nezávislého audítora
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 4.4. Účtovná závierka
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